
Quels usages 
médias pour 
les Français 
pendant les 
JOP 2024 ?



Questionnaire auto-
administré 

en ligne sur panel CSA Link

Echantillon national représentatif de 
1004 individus âgés de 18 ans et plus,  

Représentativité assurée via méthode des quotas en termes 
de Sexe, Age, CSP, régions UDA 5.
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Méthodologie 



25%

30%
22%

23%

Une majorité de Français se projete aujourd’hui dans les Jeux Olympiques en indiquant qu’ils en 
suivront l’actualité.

Oui certainement
Oui probablement
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INTENTION DE SUIVI DES JO 2024 

A v e z - v o u s  l ’ i n t e n t i o n  d e  s u i v r e  l e s  J e u x  O l y m p i q u e s  o u  l e s  J e u x  
P a r a l y m p i q u e s  q u i  a u r o n t  l i e u  à  P a r i s  e n  j u i l l e t  e t  a o û t  2 0 2 4  ?  

55% ont  l ’ in tent ion  de 
su iv re  les  Jeux Olympiques

Non probablement pas
Non certainement pas

Base : Français de 18 ans et + (n=1004)



Un niveau d’engagement similaire dans les différents territoires. Les hommes, les 15-24 ans et les CSP+ 
dessinent le profil du public le plus enclin à suivre les Jeux Olympiques. A noter qu’aucune catégorie 
ne décroche significativement, signe d’un évènement qui a une résonance dans l’ensemble des 
strates de la population française.
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15-24 25-34 35-49 50 ans 
et +

Hommes FemmesEnsemble CSP+ CSP- Retraités Autres 
inactifs

Région 
parisienne Province - De 100 

000 hab.
Plus de 100 

000 hab.

59%
52%

67%

53%
60%

52%
62%

58%
50%

45%

58% 55% 54% 57%

Ont l’intention 
de suivre les 

Jeux 
Olympiques

Xx% : Ecarts significatifs positifs par 
rapport à l’ensemble des Français

Base : Français de 18 ans et + (n=1004)

55%

INTENTION DE SUIVI DES JO 2024 – SELON LES CRITERES SOCIODEMOGRAPHIQUES  
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Les chaînes de télévision et leurs plateformes numériques seront les premières caisses de résonance 
des Jeux Olympiques. La presse, les réseaux sociaux et l’audio sont envisagés dans les mêmes 
proportions.

MEDIAS POUR SUIVRE LES JO

78%

25%

18%

17%

20%

12%

22%

6%

16%

10%

Chaînes TV (linéaires)

Plateformes / les applications des chaînes TV

Sites internet / applications de presse spécialisée 
dans le sport

Sites internet, applications ou journaux de presse 
régionale ou nationale

Réseaux sociaux ou forums de discussion

Plateformes vidéo gratuites

A la radio

En écoutant des podcasts

Recherche des résultats, 
actualités sur des moteurs de recherche

Sur des sites de résultats, de paris, de jeux…

89%

28%

27%

25%

TV

PRESSE
(papier ou digital)

AUDIO

S u r  q u e l s  m é d i a s  a l l e z - v o u s  s u i v r e  l e s  é p r e u v e s  e t  
l ’ a c t u a l i t é  d e s  J e u x  O l y m p i q u e s  o u  l e s  J e u x  

p a r a l y m p i q u e s  P a r i s  2 0 2 4  c e t  é t é  ?

RÉSEAUX SOCIAUX

Base : à l’intention de suivre les JO (n=556)
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Les 18-34 ans projetent des usages médias très différents de l’ensemble des suiveurs pour suivre les 
Jeux Olympiques : ils sont autant à projeter un visionnage via les réseaux sociaux et les plateformes 
de vidéos gratuites que sur les chaînes de TV linéaires.

MEDIAS POUR SUIVRE LES JO - SELON L’AGE

Chaînes TV (linéaires)

Plateformes / les applications des chaînes TV

Sites internet / applications de presse spécialisée 
dans le sport

Sites internet, applications ou journaux de presse 
régionale ou nationale

Réseaux sociaux ou forums de discussion

Plateformes vidéo gratuites

A la radio

En écoutant des podcasts

Recherche des résultats, 
actualités sur des moteurs de recherche

Sur des sites de résultats, de paris, de jeux…

78%

25%

18%

17%

20%

12%

22%

6%

16%

10%

53%

37%

21%

22%

39%

26%

20%

10%

20%

23%

Ensemble des 
Français18-34 ans

Base : à l’intention de suivre les JO (n=556)

Xx% : Ecarts significatifs positifs par 
rapport à l’ensemble des Français

53% sur des réseaux 
sociaux ou des plateformes
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DIRECT OU REPLAY

88%

39%
REPLAY

DIRECT

C o n c e r n a n t  l e s  i m a g e s  d e s  J e u x  O l y m p i q u e s  ( i m a g e s  d e s  
c é r é m o n i e s ,  d e s  é p r e u v e s ,  i n t e r v i e w s  d e s  a t h l è t e s … ) ,  

a v e z - v o u s  l ’ i n t e n t i o n  d e  l e s  r e g a r d e r  ?

Base : à l’intention de suivre les JO (n=556)

Le sport est le contenu du direct par excellence. La plupart des suiveurs se voient vibrer en direct 
devant les Jeux Olympiques. Mais près de 40% prévoient de rattraper des moments en différé.
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Le direct aura une place importante parmi toutes les tranches d’âge mais les 18-34 ans prévoient 
davantage de le compléter avec du replay.

DIRECT OU REPLAY – SELON L’AGE

REPLAY

DIRECT
82% 79%

89% 91%

50%
46%

36% 35%

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et plus

C o n c e r n a n t  l e s  i m a g e s  d e s  J e u x  O l y m p i q u e s  ( i m a g e s  d e s  
c é r é m o n i e s ,  d e s  é p r e u v e s ,  i n t e r v i e w s  d e s  a t h l è t e s … ) ,  

a v e z - v o u s  l ’ i n t e n t i o n  d e  l e s  r e g a r d e r  ?

Base : à l’intention de suivre les JO (n=556)



95%

19%

12%

9%

74%

42%

31%

20%

Téléviseur

Smartphone

Ordinateur

Tablette Tactile
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D I R E C T /  R E P L A Y

94%

28%

18%

12%

Téléviseur

Smartphone

Ordinateur

Tablette Tactile

31%/68%

E t  s u r  q u e l ( s )  a p p a r e i l ( s )  p e n s e z - v o u s  r e g a r d e r  l e s  
r e t r a n s m i s s i o n s  d ’ é p r e u v e s ,  c é r é m o n i e s … ?  

Le téléviseur sera l’écran de référence pour suivre les Jeux Olympiques, notamment tous les 
évènements en direct. Replays, smartphones, ordinateurs et tablettes seront très utilisés.

APPAREILS DE VISIONNAGE
Base : à l’intention de regarder les JO en direct ou replay (n=541)

(n=489) (n=216)

42%
Smartphone, 
ordinateur ou 

tablette tactile
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APPAREILS DE VISIONNAGE – SELON L’AGE

Téléviseur

Smartphone

Ordinateur

Tablette Tactile

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et plus

Les 18-34 ans multiplieront les écrans de visionnage quand leur aînés seront beaucoup plus mono 
écran, concentrés sur la télévision.

E t  s u r  q u e l ( s )  a p p a r e i l ( s )  p e n s e z - v o u s  r e g a r d e r  l e s  
r e t r a n s m i s s i o n s  d ’ é p r e u v e s ,  c é r é m o n i e s …  ?

Base : à l’intention de regarder les JO en direct ou replay (n=541)
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MERCI
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